

▶ ГОД КУЛЬТУРЫ

700 книг в дар библиотеке

Дмитрий ЧЕРНЯВСКИЙ, «ГВ»

В стенах центральной городской библиотеки имени А. И. Герцена состоялась церемония передачи Сети публичных библиотек города Гомеля 700 книг из фондов Национальной библиотеки Беларуси.

— В Год культуры депутаты направили инициативное предложение руководству Национальной библиотеки Беларуси о пополнении книжных фондов библиотек Гомеля, — рассказал депутат Палаты

представителей Национального собрания Республики Беларусь, член Постоянной комиссии по труду и социальным вопросам Олег Левшунов. — Теперь красочные издания займут достойное место на книжных полках нашего города.

Среди подаренных книг — энциклопедии, учебники, техническая литература, альбомы по искусству, в частности, об известных белорусских художниках, краеведческие издания, детская и художественная литература.

— Обновление фондов важно для любой библиотеки, — отметила директор Сети публичных библиотек города Гомеля Татьяна Власова. — 700 новых изданий, полученных в дар, будут в дальнейшем распределены по библиотекам города. Они, безусловно, вызовут интерес у горожан, так как насыщены энциклопедической и информационной, важной для овладения различными знаниями.



Фото Дмитрия ЧЕРНЯВСКОГО, «ГВ»

▶ ЖКХ

Обеспечен режим протапливания

Евгения ВЛАДИМИРОВА, «ГВ»

В Гомельском горисполкоме принято распоряжение об обеспечении режима протапливания в детских дошкольных и школьных учреждениях.

Руководителям филиалов «Гомельская теплоэлектростанция-2», «Гомельские тепловые сети» РУП «Гомельэнерго»,

КПУП «Гомельоблтеплосеть», филиала ПУ «Гомельгаз», владельцам ведомственных отопительных котельных, тепловых сетей и центральных тепловых пунктов поручено обеспечить с 28 апреля протапливание детских дошкольных и школьных учреждений областного центра. При устойчивой положительной температуре наружного воздуха по согласованию с теплоснабжающей организацией отопление будет отключено.

▶ ОБЛИК ГОРОДА

Энергия и красота города

Евгения МИРОНОВСКАЯ, Татьяна СЫЧКОВА, Катерина ТОРИКОВА, «ГВ»

Вчера в Гомеле состоялось торжественное открытие фонтанов.

Отдохнув за зиму, они снова засверкали капельками воды на солнце, преобразили город, вдохнув в него пульсирующими струями энергию.

Открытие фонтанов — это всегда праздник. И не только для детей. Взрослые тоже рады получить приятные эмоции. Потому что не могли не откликнуться на приглашения организаторов принять участие в красочных шоу.

Фонтан возле Гомельского государственного цирка — один из самых любимых для горожан всех возрастов, считающих, что здесь удивительное сочетание света, цвета и воды. Когда струи поднимаются в центре на пять метров, а по краям на четыре с половиной, образуя причудливые композиции, испытываешь особые чувства. Поэтому, наверное, неслучайно посидеть у красивого сооружения, насладиться тёплым вечером прохладой приезжают горожане из отдалённых уголков города. Сделать праздник пробуждения фонтана красочным и музыкальным помогли лучшие творческие коллективы учреждений образования Центрального района.

В запуске фонтана «Одуванчик» на площади Победы тоже приняли участие сотни людей. Открытый 9 мая 2005 года в честь 60-летия Великой Победы, он стал особенно любим среди жителей Железнодорожного района. Струи фонтана взмыли вверх под танцевальную композицию, подготовленную студентами БелГУТа. Свои номера художественной самодеятельности зрителям подарили также учащиеся средних школ.

Проснулся и фонтан в Новобелицком районе. Скромный, но такой родной для здешних жителей, он собрал вокруг себя десятки взрослых и детей. Прикоснуться к ледяной струйке, брызнуть капельками в друга — эта забава любима многими из нас. А уж сколько радости фонтан приносит малышам, которые едва научились ходить, так и вовсе не передать словами. Смеются, балуются и всё ближе стараются подобраться к источнику веселья.



Фото Анны ПАЩЕНКО, «ГВ»



Фото Анны ПАЩЕНКО, «ГВ»



Фото Татьяны СЫЧКОВОЙ, «ГВ»



Фото Екатерины ТОРИКОВОЙ, «ГВ»



График работы прямой линии горисполкома 75-19-84

4 мая с 10.00 до 11.00 — начальник управления архитектуры и градостроительства Гомельского горисполкома **Елена Владимировна ЛУКЬЯНЕНКО.**

4 мая с 15.00 до 16.00 — начальник финансового отдела Гомельского горисполкома **Елена Владимировна РАДЧЕНКО.**

5 мая с 10.00 до 11.00 — начальник отдела строительства Гомельского горисполкома **Ольга Константиновна СМАЛЬКО.**

5 мая с 15.00 до 16.00 — начальник Гомельского городского отдела по чрезвычайным ситуациям **Сергей Анатольевич ДЕМИДОВ.**

Телефонная приёмная 142

Гомельский городской исполнительный комитет информирует о работе информационно-справочной системы по трёхзначному номеру 142.

Уважаемые жители города Гомеля!

В телефонной приёмной 142 вы можете круглосуточно получать информацию об административных процедурах, а также о дате и времени личных приёмов в горисполкоме и администрациях районов города.

В рамках телефонной приёмной по короткому номеру 142 для абонентов МТС и ВЕЛКОМ работает специальная линия «SMS-ВОПРОС».

Отправляя сообщение, начинайте его с кодовой буквы района, в котором вы проживаете; «Ж» — для жителей Железнодорожного района, «Н» — для жителей Новобелицкого района, «С» — для жителей Советского района, «Ц» — для жителей Центрального района. Ответ на волнующий вас вопрос будет направлен вам в течение 7 дней.

Добро пожаловать в телефонную приёмную Гомельского горисполкома!

Чтобы запуск фонтана запомнился надолго, в сквере кинотеатра «Мир» для горожан организовали выставки декоративно-прикладного творчества, игровые площадки с розыгрышем призов, детские развлекательные аттракционы. Лучшие эстрадные коллективы и солильные исполнители Новобелицкого района подарили зрителям свои творческие номера.

Посмотреть на то, как после долгих холодов «оживает» фонтан на проспекте Речицком, пришли многие жители Советского района. Здесь была организована культурно-развлекательная программа для школьников, работали открытые творческие и спортивные площадки, демонстрировалась выставка художественных работ учеников школ и гимназий района. Пришедшие на открытие также смогли насладиться выступлением вокальных и танцевальных коллективов Дома детского творчества Советского района. На протяжении праздника трудовой штаб ОО «БРСМ» регистрировал желающих найти подработку на летний период.

«Сразу после школы мы с детьми пришли сюда посмотреть, как запустят фонтан. Такой весенний праздник — просто замечательная идея. Дети и побегали вдоволь на спортплощадках, и посмотрели концерт», — поделилась жительница Советского района Екатерина Рак.